



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI**



---

**Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași**  
**Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)**

---

**Președintele Consiliului Județean Iași a avut o întâlnire cu  
Ambasadorul Republicii Federale Germania în România**

Astăzi, 23 octombrie, Președintele Consiliului Județean Iași, dl. Cristian ADOMNIȚEI, a avut o întâlnire cu Excelența Sa, dl. Werner Haus LAUK, Ambasadorul Republicii Federale Germania în România. Discuțiile au vizat în special domeniile mediului de afaceri, infrastructurii și educației. *„Prezența Excelenței Sale, dl. Werner Haus LAUK, la Iași este legată, în primul rând, de invitația pe care i-am adresat-o de a fi alături de noi la Festivalul Internațional de Literatură și Traducere Iași, care începe astăzi. Pe lângă activitățile pe care le presupune Festivalul, domnia sa a avut întâlniri cu mediul de business și cu cel academic din Județul Iași, domenii despre care am discutat în cadrul acestei întâlniri. În Iași avem patru mari companii germane: Continental, E.ON, Max Boegl și Geiger, deci există deja o relație foarte puternică de business cu Republica Federală Germania. Un alt punct pe care îl urmăresc îndeaproape este să avem o cursă aeriană directă către Germania. Există interes din partea noastră și este și o cerere către dl. Ambasador ca importantele companii aeriene germane să evalueze posibilitatea unui zbor direct din Iași în Germania sau măcar cu o escală la Cluj Napoca”*, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI. Președintele Consiliului Județean Iași.

Ambasadorul Republicii Federale Germania în România, care a fost însoțit de către Josef Christoph KARL, Șeful Secției Culturale a Ambasadei, a afirmat că va sprijini Județul Iași în demersul său de dezvoltare economică. *„Este o vizită pe care o efectuez cu ocazia debutului Festivalului Internațional de Literatură și Traducere. Un alt motiv pentru care sunt la Iași este să cunosc autoritățile locale din Iași în noua calitate pe care o dețin, cea de Ambasador al Republicii Federale Germane. Am auzit multe lucruri frumoase despre Iași. Dl. ADOMNIȚEI, un apropiat al Ambasadei noastre, mi-a prezentat potențialul județului, am discutat despre universități, despre faptul că Iașul deține mână de lucru calificată și despre modul în care infrastructura influențează dezvoltarea afacerilor. Am convenit să păstrăm această legătură și să o dezvoltăm la nivelul legăturii dintre companiile germane și Județul Iași”*, a declarat Excelența Sa dl. Werner Haus LAUK.

---